
 

 

 

План 

работы МБОУ «Никольская СОШ» 

по подготовке и проведению  предметных олимпиад 

2025-2026 учебный год 

Цель: повышение уровня образовательных результатов  обучающихся путем участия в 

школьных, муниципальных, региональных предметных олимпиадах. 

Задачи:  

Повышать мотивацию обучающихся к углубленному изучению предметов; 

Формировать интерес к научной и исследовательской деятельности; 

Развивать творческие способности и интеллектуальные компетенции обучающихся. 

Основные направления работы: 

Организация системы занятий и консультаций  по предметам олимпиадного цикла; 

Создание условий для самостоятельной работы  и развития творческих способностей 

обучающихся; 

Обеспечение взаимодействия с родителями обучающихся для поддержки в процессе 

подготовки к олимпиадам. 

№п/п Мероприятия Ответственные  Сроки 

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ЭТАП 

1 Анализ результатов прошлого 

учебного года, выявление 

сильных и слабых сторон 

подготовительных мероприятий. 

ЗД УВР август 

2 Составление списков  

перспективных учеников для 

включения в группы подготовки. 

Учителя- 

предметники 

август 

3 Определение конкретных 

направлений подготовки . 

Составление «Дорожной карты». 

ЗД УВР сентябрь 

4 Информирование родителей о 

значимости участия 

обучающихся в олимпиадном 

движении.  Получение согласий  

на обработку персональных 

данных для участия в 

олимпиадах. 

Классные 

руководители 

сентябрь 

5 Ознакомление учащихся и 

педагогов с нормативными 

ЗДУВР сентябрь 



документами по проведению 

предметных олимпиад. 

6 Проведение инструктажей 

участников олимпиад. 

Учителя- 

предметники 

сентябрь 

7 Пополнение банка  олимпиадных 

заданий учителями –

предметниками. 

Учителя- 

предметники 
В течение года 

8 Разработка индивидуальных 

образовательных маршрутов по 

подготовке обучающихся к 

Всероссийской олимпиаде 

школьников. 

Учителя- 

предметники 
Сентябрь-октябрь 

    

ОСНОВНОЙ ПЕРИОД 

9 Проведение занятий, кружков, 

факультативов  по подготовке к 

олимпиадам. 

Учителя- 

предметники 

Сентябрь- декабрь 

10 Индивидуальная работа с 

обучающимися. 

Учителя- 

предметники 
Сентябрь-декабрь 

11 Контроль качества усвоенных 

знаний, проведение 

промежуточных тестов и 

контрольных работ. 

Учителя- 

предметники 
Сентябрь-декабрь 

12 Прорешивание  олимпиадных 

заданий  прошлых лет. 

Учителя- 

предметники 
Сентябрь- декабрь 

13 Участие в дистанционных 

предметных олимпиадах. 

Учителя- 

предметники 

В течение года  

14 Участие в школьном этапе 

ВсОШ. 

Учителя- 

предметники 
октябрь 

15 Участие в муниципальном этапе 

ВсОШ. 

Учителя- 

предметники 
Ноябрь-декабрь 

16 Участие в региональном этапе 

ВсОШ. 

Учителя- 

предметники 
 Январь-февраль 

    

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП 

17 Мониторинг участия в 

олимпиадах. Подведение итогов 

участия обучающихся школы в 

предметных олимпиадах. 

ЗДУВР Март- апрель 

18 Анализ работы школы по 

проведению предметных 

олимпиад. 

ЗДУВР Май  

19 Награждение призеров и 

победителей среди учащихся, 

педагогов, подготовивших 

учащихся. 

Директор Май  

20. Составление Дорожной карты по 

подготовке обучающихся к 

предметным олимпиадам на 

2026-2027 учебный год. 

ЗДУВР, рук.ШМО Июнь  

 


